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Wyjaśnienie nr 2 do SWZ 

 

Do wszystkich Oferentów postępowania nr: 

 19/LEKI/DCZP/2024/P 

na 

 

„Sukcesywną dostawę produktów leczniczych i wyrobów medycznych do apteki szpitalnej na potrzeby 

„Dolnośląskiego Centrum Zdrowia Psychicznego” sp. z o.o.” 

 

 

 
1. Do §1 ust. 4 wzoru umowy. Prosimy o dopisanie następującej treści: „Dostawy produktów z krótszym 

terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi 

wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego.". 

 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie do §1 ust. 4 wzoru umowy treści: Dostawy produktów z krótszym 

terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi 

wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego 

 

2. Do §7 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych za 

opóźnienie dostawy do wysokości 0,5% wartości niedostarczonego asortymentu za każdy dzień zwłoki? 

 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ i przedstawionego do niej wzoru umowy. 

 

 

3. Do §7 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych za 

opóźnienie reklamacji do wysokości 0,5% wartości niedostarczonego asortymentu za każdy dzień zwłoki? 

 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ i przedstawionego do niej wzoru umowy. 
 

 

4. Do §9 ust. 9 wzoru umowy. Prosimy o zmianę zastrzeżenia, że w przypadku, gdy strony nie dojdą do 

porozumienia w zakresie zmiany wynagrodzenia Wykonawcy w oparciu o §9 ust. 7 wzoru umowy, 

zarówno Wykonawca jaki i Zamawiający nabędą uprawnienie do rozwiązania w tej części umowy za 

porozumieniem stron, z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia, bez obowiązku 

ponoszenia z tego tytułu kar umownych. 

 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający wyraża zgodę na skrócenie okresu wypowiedzenia do dwóch miesięcy, w związku z powyższym 

zmianie ulega  § 9, pkt. 9 Załącznika nr 5 do SWZ, w brzmieniu po zmianie: 

9. W sytuacji braku zgody na waloryzację, każda ze Stron może rozwiązać Umowę z zachowaniem dwumiesięcznego 

okresu wypowiedzenia. 

 

 

5. Czy w stosunku do Zamawiającego na chwilę obecną aktualizują się przesłanki „niewypłacalności” oraz 

„zagrożenia niewypłacalnością” w rozumieniu art. 6 ustawy z dnia 15 maja 2015 r. – Prawo 

restrukturyzacyjne (t. j. Dz. U. 2022 poz. 2309 ze zm.) oraz art. 10 ustawy z dnia 28 lutego 2003 r. – 

Prawo upadłościowe (t. j. Dz. U. 2022 poz. 1520 ze zm.)? Czy według wiedzy Zamawiającego w/w 

przesłanki staną się aktualne w okresie od chwili obecnej do zakończenia umowy zawartej na skutek 

niniejszego postępowania? 

 

mailto:sekretariat@dczp.wroclaw.pl
http://www.dczp.wroclaw.pl/


 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Stosownie do treści art. 284 ust. 1 ustawy PZP Wykonawca może zwrócić się do zamawiającego z wnioskiem o 
wyjaśnieniem odpowiednio treści SWZ albo opisu potrzeb i wymagań. 
Zadane pytanie nie dotyczy treści SWZ ani opisu potrzeb i wymagań. 
 

 

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczeń cywilnoprawnych 

prawidłowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z następujących postaci: 

- oświadczenia o poddaniu się egzekucji wprost w trybie art. 777 § 1 pkt 5 Kodeksu postępowania 

cywilnego, 

- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia. 

Celem wyjaśnienia powyższego zapytania zwracamy uwagę na ogromne ryzyko Wykonawcy związane z 

potencjalnym ogłoszeniem postępowania restrukturyzacyjnego lub upadłościowego wobec 

Zamawiającego, polegające m.in. na niemożliwości odzyskania (w całości lub w części) należności 

objętych masą sanacyjną. W razie odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w 

toku trwania umowy przetargowej Zamawiający zamierza korzystać z narzędzi przewidzianych w ustawie 

z dnia 15 maja 2015 r. – Prawo restrukturyzacyjne (t. j. Dz. U. 2022 poz. 2309 ze zm.) oraz w ustawie z 

dnia 28 lutego 2003 r. – Prawo upadłościowe (t. j. Dz. U. 2022 poz. 1520 ze zm.). 

 
Odpowiedź Zamawiającego:  

 

Zamawiający nie wyraża zgody na ustanowienie opisanych sposobów zabezpieczeń i podtrzymuje zapisy SWZ oraz wzoru 
umowy. 

 

 

 

 

Załączniki: 

Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy do wyjaśnienia nr 2 

 

 

 

Powyższe wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą ich zamieszczenia na stronie prowadzonego 

postępowania i należy je uwzględnić podczas sporządzania oferty. 

 

 


